



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 37. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. szeptember 17., péntek

## MÉHÉSZETI FELHÍVÁS

Felhívjuk Sarkad város lakosságának, kiemelten a Sarkadon és környékén működő méhészek figyelmét, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály a BE-04/06/01948-5/2021. számú határozatával Sarkad város közigazgatási területén a **mézelő méhek nyúlós költésrohadása megbetegedés miatt határozatlan időre, a fertőzés teljes megszűnéséig részleges zárlatot rendelt el!**

A zárlat ideje alatt tilos:  
– a zárlat alatt álló területről méheket, kaptárokat, méhészeti eszközöket és felszereléseket, mézet, lépet és viaszot kivinni,

– a zárlat alatt álló területre méheket bevinni,  
– a zárlat területén lévő, helyi zárlat alatt nem álló méhészeteket mozgatni, áttelepíteni.

A zárlat érinti a környező településeket is, a zárlat kiterjed Sarkadkeresztúr település teljes közigazgatási területére.

A zárlat ideje alatt a méhészeti tevékenység korlátozott, további felvilágosításért kérjük forduljanak a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán Debreczeni Mónika ügyintézőhöz.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Álláshirdetés

Sarkad Város Önkormányzat Mazsola Bölcsőde a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A§ alapján pályázatot hirdet Sarkad Város Önkormányzat Mazsola Bölcsőde kisgyermeknevelő, intézményvezető-helyettesi megbízással, munkakör betöltésére.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Iskola utca 8.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** első sorban kisgyermekkel való nevelő-gondozó munka, illetve az intézményvezető akadályoztatása esetén a Szervezeti és Működési Szabályzatban leírtak szerinti vezetői feladatok.

**Illetmény és juttatások:** az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**  
– magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy,

– a 15/1998 (IV.30.) NM rendelet 3§ (5) bekezdés szerinti a 2 számú mellékletben meghatározott főiskolai végzettség és a megfelelő OKJ-s szakképesítés.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** kisgyermeknevelő, pedagógus, védőnő vagy a szociális szakemberként szerzett szakmai tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2021. október 5.

**A pályázat benyújtásának módja:** személyesen: Czégyény Andrásné, 5720 Sarkad, Iskola utca 8., e m a i l b e n : lodizsu@gmail.com

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2021. október 12.

**A pályázat kiírás közzétételének helye:** kozigallas.gov.hu

**A közzététel ideje:** 2021. szeptember 20.

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

## A Sarkadon megtermelt értékek is bemutatásra kerültek a megyei közfoglalkoztatási kiállításon és vásáron

A koronavírus-világjárvány okán egy év kihagyással, a nyolcadik alkalommal rendezte meg a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsaba központjában a megye településeinek részvételével azt az egész napos kiállítást és vásárt, ahol Békés megye települései mutatták be a közfoglalkoztatás terén elért idei eredményeiket, az általuk előállított termékeket és cseréltek egymással hasznos szakmai tapasztalatot.

Szeptember 9-én, a megyeszékhely főterén megtartott egész napos kiállítás újfent rámutatott arra, hogy megfelelő szervezés és odafigyelés mellett napjainkban is komoly értékeket lehet teremteni a közfoglalkoztatás alkalmazásával, amit igazoltak a megye települései, közöttük Sarkad is. A Sarkadon lebonyolított programok kapcsán elhangzott, hogy a Startmunka Miniprogramnak köszönhetően ebben az esztendőben 175 fő dolgozhat városunkban, míg 40 fő dolgozik más, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban.

A kiállítás szervezői az idei programot a néhai dr. Hoffmann Imre helyettes-államtitkár emlékének ajánlották. A rendezvény egy szomorú megemlékezéssel kezdődött, ugyanis súlyos betegségét méltósággal viselve, idén márciusban elhunyt dr.



bára bevitt zöldségfélék és a programban előállított, jó minőségű élelmiszerek az expó végére kivétel nélkül elkelték. Idén is hatalmas sikert arattak a helyben árusított sarkadi gyümölcsök, ugyanis az Epreskert utcából nyíló, 700 fából álló gyümölcsös egyre szebb termést eredményez a megfelelő gondozásnak köszönhetően.

A kiállításon az érdeklődők azt is megtudhatták, hogy Sarkadon a Startmunka Miniprogram három eleme révén idén is folyamatban van egy mezőgazdasági projekt 60 fő bevonásával, szabadföldi zöldségtermeléssel, állattartással és őszi búza, őszi káposztarepce, őszi árpa, őszi zab, kukorica, valamint napraforgó termesztéssel. Külön programlemben történik 100 fő bevonásával a szociális program, melynek keretében zajlik a belterületi utak karbantartása, a közterületek tisztántartása, a virágosítás és a parkgondozás, továbbá 15 fő részvételével valósul meg a helyi sajátosságokra épülő projektrész, melynek keretében történik a drótfonás, a térköszítés, valamint a savanyítás.

Örömteli tény, hogy az elmúlt években Sarkadon is jelentősen csökkent a közfoglalkoztatási programokban résztvevők száma, ami azt bizonyítja, hogy az értékteremtő közfoglalkoztatás mentén több száz sarkadi munkavállalót sikerült visszavezetni az elsődleges munkaerőpiacra.

A kiállítás bemutatása során az is elhangzott, hogy az idén elnyert, több mint 240 millió forintos közfoglalkoztatási pályázati forrás sikeres felhasználásával nemcsak munkabér fizetésére nyílik lehetőség, hanem tovább folymatára.



Dr. Mokán István és Borbély Andorné

Hoffmann Imre, a Belügyminisztérium közmunkaprogramokért felelős helyettes államtitkára, akivel kiválóan együttműködött a sarkadi városvezetés is.

Dr. Mokán István polgármester a sarkadi standnál fogadta dr. Takács Árpád kormány megbízottat, illetve egyeztetett a kormányhivatal több vezetőjével és a térség, illetve a környék polgármestereivel. Természetesen a nap folyamán a sarkadi standot is meglátogatta a közmunkaprogramok új felelőse, Réthy Pál, a Belügyminisztérium közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes-államtitkára. A sarkadi kiállítás megtekintése mellett, így ismét lehetőség nyílt arra, hogy a sarkadi közmunkaprogram aktualitásairól, további fejlesztéséről, valamint a következő évi lehetőségekről is tárgyaljanak.

A kiállítás kapcsán dr. Mokán István polgármester kihangsúlyozta, hogy az idén is világossá vált a sarkadi termékeket látva, hogy a városi közmunkaprogramokban dolgozók igenis képesek értéket előállítani. Idén is megnyílt Békéscsaba főterén a sarkadi Önkormányzati Bolt, a sarkadi áruk minőségét és az azok iránti keresletet pedig jól jellemezte, hogy a Békéscsa-



## Tisztelt Sarkadi Választópolgárok!

2021. szeptember 18-án (szombaton) és szeptember 20-án (hétfőn) reggel 8.00-18.00 óráig **ELOVÁLASZTÁSI SZAVAZÁS** lesz Sarkadon, az Ázsia áruház (Árpád fejedelem tér 1.) előtt

Jöjjön el, szavazzon

**KARÁCSONY GERGELY-re,**

az MSZP-Párbeszéd-LMP miniszterelnök-jelöltjére és

**LEEL-ÓSSY GÁBOR**

országgyűlési képviselő-jelöltre

A szavazáshoz, kérjük, hozza magával a **lakcímkártyáját** és **személyi azonosságát igazoló, fényképes igazolványát.**



Köszönettel: MSZP Sarkadi szervezete

## Tizenegyedik alkalommal rendeztünk Nemzeti Vágta előfutamot Sarkadon



Városunkban sok évtizedes hagyománya van a lovassportnak, így az idei esztendő sem multhatott el jelentős lovasportesemény nélkül.

Mivel a járvány elleni küzdelem idején is megőriztük a hagyományos Családi Majális megszervezését, illetve tavaly nagy sikerrel debütált szeptemberben a lovas versenyek új helyszíne, önkormányzatunk és a Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sport Egyesület úgy döntött, hogy 2021-ben is szeptemberben



tartja meg a Viharsarki Vágtát, a Nemzeti Vágta sarkadi előfutamát, valamint a Békés megyei „C” és „D” kategóriás kettős fogathajtó versenyt. Ennek mentén a Nemzeti

Vágta sarkadi előfutamát és a kettős fogathajtó versenyt magában foglaló sportrendezvény az elmúlt hétfőn, 2021. szeptember 11-én került megrendezésre az Éden



Camp melletti területen.

A Viharsarki Vágtára tizenöt település nevezett, így Békés megyéből Sarkad, Békéscsaba, Gyula, Vésztő, Doboz, Elek, Mezőgyán, Kőtegyán, Biharugra, Zsadány és Sarkadkeresztúr, valamint a megyénk határain túlról Nyíregyháza, Dabas, Kerekegyháza, míg Erdélyből Farkaslaka. A lovak és a zsoké két és fél körön keresztül száguldoztak a Nemzeti Vágta Hősök terén megrendezett döntőjének pontos paraméterei szerint felépített, a szervezők és a résztvevők által is nagyon jó minőségűnek ítélt sarkadi pályán. A sarkadi fináléba négyen kerültek be, és szoros versenyben Kerekegyháza lovasa, Tolnai László nyert Trója nyergében, alig megelőzve a második helyen befutó Sarkad lovasát, Kiss Dorottytát Délceg-Fernando nyergében. A döntő harmadik helyén Biharugra, míg a negyedik Kőtegyán lovasa futott be. Természetesen a négy döntős, így városunk lova és lovasa is ott lesz október elején a Hősök terén, a Nemzeti Vágta idei döntőjében.

Ami a kishuszárokat illeti, ott sarkadi sikerrel zárult a verseny, a döntőt ugyanis Sarkad lovasa nyerte Ujki Gyós, Szolnok és Mezőtúr lovasai előtt, így Szabó Linetta Csillagfény-Milady nyergében városunkat képviselve vehette át a győzelmet jelentős serleget dr. Mokán István polgármestertől.

Váczi Erzsébet, a helyi Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület elnöke elmondta, hogy idén is több lovasprogrammal várták az érdeklődőket. Voltak csikós bemutatók, oktatóhajtás, illetve C-kategóriás és D-kategóriás fogatok részére akadályhajtás, valamint Sarkadon most először igen látványos szinkronhajtás is. A „C” és a „D” kategóriás kettős fogathajtó versenyekre összesen huszonhárom fogat nevezett. A „C” kategóriás akadályhajtást Szíki Sándor nyerte, míg a „D” kategóriás akadályhajtásban a sarkadi Boldog Gergő bizonyult a legjobbnak. Az elnök asszonytól azt is megtudtuk, hogy a különbség a két fogathajtó kategória között az, hogy a D-kategóriában 16 akadály van a pályán és nincs összetett akadály, míg a C-kategóriában 20 akadály van a pályán és összetett akadályt is tartalmaz a pálya. A délutáni, igen látványos szinkronhajtást, amikor egyidőben két fogat versenyzett egymással a pályán, szintén Szíki Sándor nyerte.

Az ünnepélyes megnyitó során dr. Mokán István, városunk polgármestere és Dr. Kovács József országgyűlési képviselő kiemelték, hogy Sarkadon egy nagy, tizezer lelkes családban gondolkodnak, amelynek fontos tartópillérei a lovasok, a lovas sportok szerelmesei. A klub az elmúlt évtizedekben kiváló közösséget kovácsolt nemcsak a városban, hanem Békés megyében, sőt a határon túl is. Sarkadon nem képzelhető el olyan nagy városi rendezvény, amelynek ne adna valamilyen keretet egy-egy lovasprogram. A polgármester azt is kiemelte, hogy Nemzeti Vágta előfutam rendező városként Sarkad ott lesz Budapesten 2021. október 2-án és 3-án a Hősök terén. A városvezető azt is hozzátette, felemelő érzés Sarkad és a Békés megyei települések zászlóit látni a Budapesten, a Nemzeti Vágta döntőjén, és közösen szurkolni a sikerért.

-mk

## A Sarkadon megtermelt...



(folytatás az 1. oldalról)

lyik az eszköze fejlesztés is.

A kiállítás kapcsán természetesen arról sem feledkezett meg dr. Mokán István polgármester, hogy gratuláljon és köszönetet mondjon Borbély Andornénak, valamint csapatának, akik nagy

szakértelemmel irányítják évek óta az önkormányzati agrárgazdálkodást és mintaszervező bonyolítják le évről-évre a számos közfoglalkoztatási programelemet, amit az idei kiállítás sarkadi standja is ékesen bizonyított.

-mk



## A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2021. október 1. (péntek) délután 13.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a

Sarkadi Polgármesteri Hivatal kistanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

## Szakmaszerzési lehetőség szakma nélkülieknek

Általános iskolát nem végzettek számára is! GINOP-6.1.1-15

„Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése” c. pályázat kihagyhatatlan lehetőséget kínál (16-65 éves korcsoport részére) melynek lényege az, hogy az **általános iskolát el nem végzettek és a nyolc osztályt végzett szakmanélküliek** (16-65 éves kor) **ingyenesen szakmához jussanak**. Ez egy olyan országos jelentőségű program, amelyet a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal vezetésével a Belügyminisztérium, illetve 18 megyei kormányhivatal közösen valósít meg.

Tanácsadóként dolgozom a programban. Feladatom az érdeklődők tájékoztatása, toborzása, pályaorientációs kérdőív kitöltése.

Bővebb felvilágosítás szeptember 13-tól hétfőnként a könyvtárban 12 órától-13 óráig, vagy Facebook Messengeren: Gyebnárné Ildikó, illetve a 30/253-02-43 telefonszámon Gyebnárné Ildikónál lehet.

# Konfirmáció

a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezetben  
a 2021/22-es tanévben  
a 7-8. osztályos fiatalok számára

*Az első önálló lépés a hit felfedezésével teli, kalandos útján*

**Mi a Konfirmáció?**




- \* Jó közösség
- \* Kirándulások
- \* Játék
- \* Izgalmas beszélgetések az életéről, a hitről, Istenről...
- \* Ez nem tanóra, mégis új dolgokat ismerünk meg
- \* A fogadalomtétel egy életre szóló élmény, és valami sokkal több!

**Érdeklődni:**  
Konez Zsolt lelkipásztornál  
Tel: 06 20/ 429-1285

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2021. szeptember

20 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
21 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
23 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
27 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
28 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
29 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 csüt.	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

### Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 18-19. Mimóza  
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a  
Tel.:66/271-317

Október 9-10. Mimóza  
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a  
Tel.:66/271-317

Október 23-24.  
Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4.  
Tel.: 66572-030)



## XI. „DOBI BÉLA EMLÉK” ÉVADZÁRÓ HORGÁSZVERSENY

VERSENY IDŐPONTJA: 2021. szeptember 25. (szombat)  
VERSENY HELYE: SARKAD, ÉDENKERT TAVAK I.-II.  
VERSENY MENETE:

- 6:45 Gyülekező és regisztráció az Éden Horgászboltnál
- 7:00 Megnyitó beszéd, helyek kioszolása – elfoglalása
- 7:50 Etetés megkezdése hangjelzésre
- 8:00 Verseny kezdete dudaszóra
- 14:00 Verseny vége, mérlegelés megkezdése
- 14:30 Eredményhirdetés, díjak átadása

NEVEZÉSI FELTÉTELEK: Bárki nevezhet a versenyre, aki érvényes 2021. évi Allami horgászjeggyel rendelkezik! Nevezéskor jelezni kell, hogy melyik tavon kíván a verseny alkalmával horgászni!

VERSENY SZABÁLYAI: Egyéni verseny, egyszerre két botal, úszós vagy fenekezős készüléggel, botonként egy-egy horoggal lehet horgászni. Dobóelőke használata esetén kötelező a szakáll nélküli horog használata. A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj bele számít a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó székben, a 10 kg-nál nagyobb halat sűrűszövésű pontyzsákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és szemetelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgászrendjének a betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenytől való kizárást jelent!

A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC vagy PONTYBÖLCSŐ HASZNÁLATA!

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek fejenként: 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

A verseny során tűző-, etetőszúnyog, jégbomba, és bógancs használata nem engedélyezett!

NEVEZÉSI DÍJ: 5.500 Ft/fő, mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját és 1 fő részére az ebédet.

DÍJAZÁS: Az I-es és a II-es tó külön-külön lesz díjazva. A

győztesek elnyerik a Vándorkupát! Az első három helyezettek vásárlási utalvány, oklevél díjazásban részesülnek, illetve külön díjazásra is sor kerül.

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2021. Szeptember 23. 12 óra (csütörtök) az Éden Horgászboltnál (5720 Sarkad, Hargita sétány 5.) Tel: 06-30/405-3550

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!  
Kellemes és eredményes horgászatot kívánunk, görbüljön a bot!

Sarkadi Éden Horgászegyesület és a Dobi család

## Évzáró Baráti pergető horgászverseny a Bárkás-csatornán

Helye: Bárkás-csatorna (Rózsa utcai hídtól a Sitkai gátörhöz)

Ideje: 2021.10.03. (vasárnap)

Időbeosztás:

Erkezés a Bárkás-csatorna Rózsa utcai hídjához 15:45-ig

Rövid szabályismertetés 15:55-ig

Horgászat (verseny) 16:00 – 19:00-ig

Verseny vége (mérlegelés, díjazás): 19:00 – 19:30

Díjazás: I. – III. helyezett

Jelentkezés és részvételi díj befizetése: 2021. szeptember 30. (csütörtök) 18:00 óráig a Bundzsák Horgászboltnál (06-30-692-8181), Szabó Zsoltnál (06-70-885-6322).

Részvételi díj: Bárkás területi jeggyel rendelkezőknek 1.000 Ft, területi jegy hiányában 2.000 Ft/fő.

Horgászat szabályai: Horgászni egy bottal, kizárólag pergető módszerrel lehet. Minden műcsali használata engedélyezett (villantó, twister, gumihal, wobler stb...). Élő és életelen csali, halszelet használata tilos!

A versenybe minden szabályosan megfogott ragadozó hal beleszámít. A mérlegelés folyamatos lesz, de az érzékeny halak kíméletes tárolásáról minden sporttárs gondoskodjon (gyűrűs, megfelelő haltartó, pontyzsák), fém haltartó nem használható, matrac használata kötelező!  
Görbüljön a bot!

Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége

mindenkit kényeztetett el fogásokkal.

A mérlegelés és a finom ebéd elfogyasztása után következett az eredményhirdetés a 32 fős mezőnynek.

Gyerek kategória: I. hely: Nagy Miklós 7420 gr, II. hely: Kiszely Regina 2220 gr, III. hely: Komóczy Péter 1460 gr.

Ifjúsági kategória: I. hely: Vicze Sándor 1300 gr, II. hely: Kiss József Gábor 930 gr, III. hely: Budai Bence 550 gr.

Verseny IFI kategória: I. hely: Keller-Pintér János 2870 gr, II. hely: Takács Martin 630 gr, II. hely: Weigert Zolt 630 gr.

A rendezvény díjazásában nyújtott támogatást köszönjük a Körösvidéki Horgász

Egyesület Szövetségének, a Bundzsák Horgászboltnak, Szegedi Sándornak és fiának Dávidnak.

Meglátogatta programunkat dr. Mokán István polgármester úr és csokoládéval lepte meg a versenyzőket.

Programunk megvalósítása során nyújtott segítségét köszönjük segítőknek és a horgászegyesületek vezetőinek, akik nélkül nem ment volna. KÖSZÖNJÜK! Kolozsi Tamás, Nagy Ágnes, Nagy Zsolt, Nagy Zsolt Ede, Nagy Réka, Bálint Imre, Tóth Lajos, Sebestény Mihály, Sebestény István, Sebestény Istvánné, Szabóné Patkás Dóra, Szabó Zsolt, Szabóné Fászkerti Mariann, ANDI Étterem.

Sebestény Mihályné  
elnök Sarkadi Horgász  
Egyesület



## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



### Lomtalanítás Sarkadon

A DAREH Bázis Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy társaságunk **Sarkadon 2021. szeptember 30-án, csütörtökön lomtalanítási napot tart!**

Társaságunk, mint közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el. A feleslegessé vált bútorokat, használati tárgyakat, amelyek mások számára még használhatóak, azokat pl. a segélyszervezeteknél, szociális szolgáltatóknál is leadhatja, így segíthet másokon, illetve csökkentheti a hulladéklerakás mennyiségét, ezzel óvva a környezetet.

A lomtalanítás ütemezősekor fokozott figyelmet fordítottunk a hivatalos nemzeti, vallási és kegyeleti ünnepekre, közegészségügyi előírásokra, amikor lomtalanítást nem végzünk.

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, reggel 06:00 óráig – a lakóháza előtti, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert akadályozhatja a forgalmat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az alábbi táblázatban az elszállítható és az el nem szállítható hulladékok köre a teljesség igénye nélkül tájékoztató jelleggel kerültek felsorolásra.

A lomtalanításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.

Központi ügyfélszolgálat  
Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6.

Tel.: +36-66/447-150

E-mail: [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu),  
[szallitasi-informaciok@grnkft.hu](mailto:szallitasi-informaciok@grnkft.hu)

Honlap: [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a hatósági házi – COVID19-karantén alatt álló ingatlanoktól nem szállítjuk el a lomhulladékokat, ezért kérjük, hogy ne helyezték ki!

### Lomtalanításkor kirakható hulladék

⇒ bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód)  
szétszerelt, mozgatható állapotban

⇒ fából készült tárgyak, (ablakkeret – üveg nélkül, ajtó, kerítés)

⇒ műanyag (linóleum) padló

⇒ kerti bútor

⇒ ágynemű, textil, ruhanemű (zsákban/dobozban kihelyezve)

⇒ matrac (szétvágva/összetekerve)

⇒ szőnyeg, padlószőnyeg (kötegelt állapotban)

⇒ hordó (fa/műanyag – üres állapotban)

⇒ virágtartó gyerekjátékok (fajáték, műanyag játékok nem elektronikus)

⇒ műanyag medence

### Lomtalanításkor NEM kerül elszállításra

⇒ kommunális hulladék

⇒ elkülönítetten gyűjtött csomagolási üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív csomagolási hulladék)

⇒ zöldhulladék (ág, nyeselek, lomb, fű),

⇒ építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sít, stb.), sík-üveg, ablakkeret (üveggel) építési – bontási tevékenységből származó hulladék (drótkerítés, fémkerítés, ereszcsonna, egyéb bontásból származó hulladék)

⇒ fémből készült tárgyak – pl.: fémcső, ágykeret, autóülés)

⇒ fénycső

⇒ gyógyszerhulladék

⇒ elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék  
⇒ gumibroncs, traktorgumi, kerékpárgumi

⇒ veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növényvédőszer, szárazelem, stb.)

⇒ ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett fólia

⇒ sütőolaj, sütőzsiradék



HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

## Banki alkalmazottként mutatkoznak be A TELEFONOS CSALÓK

BÉKÉS MEGYÉBEN IS MEGJELENT EZ A CSALÁSI FORMA

A rendőrség kéri, hogy telefonon soha ne adja meg bankkártyája vagy netbankja belépési adatait! A bankok az ügyintézés során nem kérik az ügyféltől ezeket az információkat, mivel az ügyfélazonosítás során a valódi banki dolgozó látja ezeket az adatokat.

Ne telepítsen számítógépére, telefonjára ismeretlen programot (alkalmazást, applikációt), ilyet a bankok nem kérnek az ügyfelektől. Arra sem kötelezik őket, hogy a netbankot használják.

Ismeretlen telefonáló kérésére ne adják meg titkos kódjaikat, jelszavaikat! Ha mégis megadtak valakinek valamilyen adatot, akkor a bankkártya letiltásáról azonnal intézkedjenek a bankok éjjel nappal hívható ügyfél telefonszámán, vagy személyesen a bankfiókban kérjenek segítséget.



## Kellemes környezet és családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családias légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében

magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az idős kori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató



Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-

66-270-981-es telefonszámon.  
Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

A sarkadi vasútállomás látható ezen a fényképen, mely eredetileg az „Üdvözlét Sarkadról” felirattal ellátott képeslap alapja volt. A képet szemlélve arra lehet következtetni, hogy az 1912 utáni években készült. Ugyanis magát az épületet 1871-ben építették elődeink, mely mai arculatát az 1979-es felújítás során kapta meg. A hozzátartozó áruraktárt (a kép bal alsó sarkában látható) 1912-ben építették, felújítására 1984-ben került sor. Az Alföld-Fiumei Vasút egy magyar vasúttársaság volt a 19. században, mely 1863-as kezdéssel megépítette - hét szakaszra bontva - a Nagyvárad-Fiume vasútvonalat. Fő cél az Alföld terményeinek közvetlen eljuttatása volt Fiume tengeri kikötőjébe. Az utolsó szakasz átadására, mely a Csaba-Nagyvárad vonal volt, 1871-ben került sor és ennek egyik állomása lett (a cukorgyára miatt) Sarkad. A vasúttársaság nehéz gazdasági helyzetbe került, ezért 1884. december 1-jével az állam megvásárolta, a vonalait a MÁV tulajdonába kerültek.

A trianoni békeszerződés a vasútvonalat szétdarabolta, jelenleg Magyarország, Horvátország, Szerbia és Románia területén fekszik, viszont az összes határatmenet járható, a sineket sehol sem szedték fel.

## Gépi földmunkát vállalok



**Horváth Ákos**  
T: 06/70/342-3187

### ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojóttyúk 650 FT/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

### INGATLAN

2 szobás bútorozott családi ház a központban eladó. Erd.:06/30/563-6091

### MUNKÁT KERES

Szobafestő mázoló állandó munkahelyet keres. 06/30/190-8298

### EGYÉB

Borszóló eladó Deák F. u. 17. T:06/66/271-727

### MUNKÁT KÍNÁL

Asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi telephelyünkre. T:06/30/605-3680

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Víz-gáz-fűtőszerszerelés. 06/20/588-4535

## SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árúkészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKÖ ÁRON, korlátlan ideig garanciával! Különleges, egyedi profilú síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

**Corvus-Kora Robert 30-209 4357**

Lókősháza, Toldi u 3/a  
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!  
corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus-Kora facebook

## Dolgozzon otthonról!

Díszzacskók csomagolása és egyébek...

Elérhetőség, érdeklődni:  
[www.audiopresshungary.oldalunk.hu](http://www.audiopresshungary.oldalunk.hu)  
(ügyfélszolgálat: 06/20/910-4517)

## Eladó Előnevelt fehér csirke és vágni való hus csirke



Ideje: 2021. szeptember 20-23  
Helye: Kötgyán Tsz Telep  
T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8199

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Szeptember 17. Péntek

Zsófia, Hildegárd, Róbert

Szeptember 18. Szombat

Diána, József

Szeptember 19. Vasárnap

Vilhelmina, Dorián

Szeptember 20. Hétfő

Friderika

Szeptember 21. Kedd

Máté, Mirella, Jónás

Szeptember 22. Szerda

Móric, Tamás

Szeptember 23. Csütörtök

Tekla, Lina, Linett, Líviusz

Szeptember 24. Péntek

Gellért, Marcell, Gerda

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikusan formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

## Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűjtött rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást.

Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segítségével folytatjuk!



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felolós kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Fossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felolós szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felolós vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374